

## ERRATA DO EDITAL

### EDITAL DO CONCURSO VESTIBULAR DE VERÃO 2021

No edital publicado em 26 de outubro de 2020,

**onde se lê:**

**“8) Cursos oferecidos, vagas Concurso Vestibular, turno(s) (M, T, N, V, em que M = manhã, T = tarde, N = noite, V = variado, isto é, as aulas são ministradas pela manhã e/ou tarde e/ou noite, devendo o(a) aluno(a) ter disponibilidade de horário para cursar disciplinas em qualquer turno), alunos por turma, ato de autorização(A) ou reconhecimento(R), nº do Decreto(D) ou Portaria(P) e data de publicação no Diário Oficial, ENADE / CPC / CONCEITO DE CURSO. No Campus Central – Av. Ipiranga, 6681, Porto Alegre: [...] Ciência da Computação, 80, M, 80, R, P nº 490 de 14/09/87, 4/4; [...]”**

**Leia-se:**

**“8) Cursos oferecidos, vagas Concurso Vestibular, turno(s) (M, T, N, V, em que M = manhã, T = tarde, N = noite, V = variado, isto é, as aulas são ministradas pela manhã e/ou tarde e/ou noite, devendo o(a) aluno(a) ter disponibilidade de horário para cursar disciplinas em qualquer turno), alunos por turma, ato de autorização(A) ou reconhecimento(R), nº do Decreto(D) ou Portaria(P) e data de publicação no Diário Oficial, ENADE / CPC / CONCEITO DE CURSO. No Campus Central – Av. Ipiranga, 6681, Porto Alegre: [...] Ciência da Computação, 80, M e N, 80, R, P nº 490 de 14/09/87, 4/4; [...]”**

Porto Alegre, 29 de outubro de 2020

Prof. Ir. Manuir José Mentges – Pró-Reitor de Graduação e Educação Continuada

Prof. Dr. Ir. Evilázio Teixeira – Reitor